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Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Skovbakken 

Tirsdag d. 2/5-2023 
 

Deltagere: Benedikte Volfing Nr. 1 

Jesper Jensen Nr. 4 

Flemming Eckholdt Nr. 12 

Jonas Kongsbak Abrahamsen Nr. 13 

Jane Kneis Nr. 20 

Ulf Damgaard Nielsen Nr. 21 

Dan Sharpe Nr. 27 
 

  
 

Afbud: Ingen  
 
 

Referent: Dan Sharpe 
 

Mødet blev holdt hos Ulf Damgaard Nielsen, Skovbakken 21. 

 
Agenda:  

• Godkendelse og underskrift af referat fra General Forsamlingen. 
• Identificere og uddelegere opgaver. 
• Fastlægge møde datoer resten af valgåret. 
• Have dag 21 maj herunder indkøb af drikkevare – skal vi lave lidt grill? 
• Gennemgang af budget. 

 
 
Godkendelse og underskrift af referat fra General Forsamlingen: 

• Dan havde forinden printet referatet ud fra General Forsamlingen, og sørget for underskrift fra  
Susie Sandberg - der trådte ud af bestyrelsen. 

• De øvrige bestyrelsesmedlemmer fik skrevet referatet under. 
 
 
Fastlæggelse af møde datoer: 

• Datoer for møder i valgåret blev besluttet til mødet, der bliver d.: 
29/8-23, 14/11-23, 16/1-24, 5/3-24 samt General Forsamling d. 16/4-24. 

 
 
Træer i Fælles områderne: 

• D. 27/4 mødtes flere fra bestyrelsen, sammen med Anette Fog (Nr. 6), der havde arrangeret at en nær 
bekendt, Palle Kristoffersen som er Slotsgartner og Landskabsarkitekt, kom forbi for at se nærmere på 
vores træer i fælles områderne. 
Efter denne gennemgang blev det meget klart, at der IKKE skal beskæres træer på Fælles områder til 
Havedagen. Grunden til det er, at træerne skulle have været beskåret for længe siden. 

• Som træerne er nu, vil grenene på et tidspunkt ligge sig ned på grund af vægt. 
I forbindelse med dette, vil de komme til at fylde rigtig meget, og en del af disse vil komme til at genere 
passerende køretøjer, særligt på stikvejene . 

• Kronen på træerne bør ”flyttes” over en årrække, og det bør gøres ved professionel hjælp. 
Bestyrelsen afventer en pris på dette. 
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Havedag d. 21/5: 

• Det blev kommenteret at datoen for Havedagen var blevet flyttet på grund af ”Mors Dag”, på trods af at 
det blev aftalt under General Forsamlingen med de øvrige beboere. 
Nu var den nye dato imidlertid blevet meldt ud i Facebook gruppen for Skovbakken, og skrevet ind i 
referatet for General Forsamlingen, så nu holdt vi os til d. 21/5 for ikke at skabe mere forvirring. 

 
Følgende ønskes foretaget til havedagen d. 21/5: 

• Skiltet ned mod nr. 11 til 17 skal rettes op, og den nye nummer-plade monteres. 

• Boring af huller i dæk på gynger, så opsamlet vand ledes bort. 

• Ukrudt mellem brostens-kanter langs veje, samt på stier fjernes. 

• På trampestien er der nogle grantræer, der godt kunne trænge til at få beskåret nogle af de nederste 
grene. Dette skal dog lige koordineres med de nærliggende beboere. 
 
 

Gennemgang af Budget: 

• Kasseren oplyste at han inden længe overfører et difference-beløb til Drifts-kontoen. 

• Der er en enkelt Grundejer, der mangler at få betalt kontingent. Der er rykket flere gange. 
 
 
Valg af farver på Klyngehusene: 

• Bestyrelsen vil rykke det udvalg, som skulle beslutte hvilke farver man ønsker på træværket omkring 
klyngehusene / rækkehusene. 

 
 
Brosten på hjørnerne: 

• Bestyrelsen vil rykke det udvalg, som skulle stå for undersøgelsen, og indhentning af accept fra 
Ringsted Kommune, om at udvide de brostens-belagte hjørner til stikvejene, 

• I mellemtiden er Jonas Kongsbak Abramsen (Nr. 13), - som er en del af det udvalg, kommet med i 
bestyrelsen. Han oplyste at han har kontaktet Kommunen af flere omgange, og har fået forskellige svar 
afhængig af hvem han kom i kontakt med. 

• Vi må se om vi kan få et skriftligt positivt svar fra dem. 
 
 
Stier til Trampestien: 
Der er stillet spørgsmål fra nogle Beboere, omkring den manglende genetablering af hæk-beplantning i skel 
mellem Grundene, langs de stier der fører til trampestierne. 
Det blev drøftet, men vi må tage det op til næste møde. 
 
 
 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen 

 

 

-------------------------------------------------- 
Info om indhold til hjemmesiden: 

• Indhold der skal ligges op på hjemmesiden, som eksempelvis referater, sendes til 
webmaster@skovbakken4100.dk 
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